

## 銀娛員工首戰拔河公開賽勇奪三獎項

**2015年11月17日** - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直以來鼓勵員工勤做運動，藉此強身健體，並建立團隊合作精神和為社區注入正能量。日前，中國澳門拔河總會邀請銀娛員工參加「**2015 澳門四人拔河公開賽**」。首次參賽的銀娛拔河隊旗開得勝，勇奪男女子混合公開組的冠軍寶座、男子公開組季軍以及男子新星組亞軍，為集團摘下多項榮譽。

由中國澳門拔河總會舉辦的「**2015 澳門四人拔河公開賽**」，於本月初假中國澳門拔河總會進行。比賽當天，銀娛派出的三支隊伍並分別在各自組別中均面對實力強勁的對手，但是憑著無比的毅力及卓越的團隊精神力壓勁敵，公開組初賽以分組第一名進入決賽。在男女子混合組別決賽中，銀娛拔河隊以 **2 比 0** 戰勝強勁對手，奪得冠軍寶座。幾十名來自不同部門的銀娛員工亦到場為隊友吶喊助威，充分體現銀娛上下一心的團結精神。

銀娛拔河隊隊長許澤民賽後感到十分鼓舞，他說：「這是我們首次參加拔河比賽，如果論比賽經驗，對手都比我們經驗豐富得多；雖然如此，但是銀娛拔河隊憑著毅力及團隊精神取得這個佳績，令人感到非常振奮！」他亦感謝到場支持打氣的同事，在大家熱情吶喊下令各隊友充滿力量，發揮出最佳水平。女隊員羅恒莉表示，經過短短一個月的密集訓練，每位隊員都付出了自己寶貴的工餘時間去練習，並建立了良好默契和團隊精神，這也是贏得男女子混合組別冠軍的主要原因。

對於首次出戰拔河比賽便能取得如此佳績，銀娛衷心祝賀並表揚各隊員奮力堅持的精神，為此感到非常鼓舞。銀娛會一如既往為員工組織更多運動及康體活動，增進團隊精神，並為員工提供發展個人興趣與潛能的平台。

圖片說明：



P001：銀娛拔河隊首次作賽便勇奪得男女子混合公開組的冠軍寶座、男子公開組季軍以及男子新星組亞軍的佳績。



P002：五名隊員在男女子混合組別中憑著無比的毅力及卓越的團隊精神勇奪冠軍寶座。



P003：雖然首次參賽，但是銀娛拔河隊全力應戰，堅持到最後一刻，取得佳績。